

Сотрудники «Скворечника» рассказали о минусах полиэтиленовых пакетов

05.07.2021



Представители экологического центра «Скворечник» опубликовали 3 июля статью о том, как отказаться от использования полиэтиленовых пакетов.

В материале они рассказали, почему это важно. Статью приурочили к Международному дню отказа от полиэтиленовых пакетов, сообщили на [странице](#) учреждения в социальных сетях.

По словам специалистов, пластик разлагается в земле от 100 до 500 лет. Впервые полиэтиленовый пакет был создан в 1957 году. То есть, на сегодняшний день он до сих пор не разложился. В связи с этим такой материал приносит значительный вред экологии.

Сотрудники «Скворечника» представили в статье несколько советов о том, как легко отказаться от использования полиэтиленовых пакетов. Подробнее ознакомиться со статьей можно по [ссылке](#).

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/10081494.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное города Москвы](#)